前几天粉丝说小鱼干回本之际新能源短期可能就到高点了,我当时十分不屑呀,结果我今年距离回本相差0.14%新能源就开始连续下跌,完全不给面子。

上周我分析了XA新能源以及GY新能源汽车从4月底以来反弹过猛,完全超出了我的认知,我一方面是手动止盈了一部分,一方面是转换到了一部分到GY战略,目前来看只做对了一半,转换和止盈的力度太小了。

转换之后成长基金

占比还有70%,价值基金30%,一旦以新能源为主的成长基金下跌调整,目前来看组合的波动和回撤还是非常大,希望本月给个机会回本我会考虑继续优化组合的均衡配置。

把今天的跌幅算上我持有的新能源基金也没几个点盈利了,再去调整意义也不大,给了我机会我没把握住,不怪别人,只能怪我当初追的实在太高了。怪不得粉丝说我新能源回本了他就要减仓了,我悟了,我悟的很深....

免责声明&风险提示:

本文为小瑜哥个人投资 基金日记和思考,文中提及到的任何个股 和基金都可能有腰斩的风险。 所有内容均不构成投资建议,请各位独立思考 ,不要以我的内容作出买入或者卖出决策,风险自担。 后台粉丝多次留言让我分析张翼飞的安信稳健增值, 非广告,非恰饭,我目前没持有,仅做基金分析,不做任何的投资建议。

1. 先说个人观点:

安信稳健增值过去5年重仓股票12%左右,重仓债券88%左右,像一只固收+ 类型的产品,实际上它是一只偏债灵活配置型基金 ,投资股票和债券比较灵活,过去6年业绩远大于债券基金。

对于风险承受能力较弱以及想找一些固收+做一下组合均衡配置以及短期周转的我觉得它还是值得重点去关注的。

什么是固收+基金?

"固收"顾名思义就是收益稳定的产品,"+"是风险、收益相对更高的产品。

固收+就是把部分资金投入到低风险、稳定收益的产品中打底,然后再配置股票、可转债高风险的策略产品。

2.安信稳健增值混合今年以来业绩优秀:

截止到2022.7.8安信稳健增值混合今年以来涨幅2.02%,同期沪深300跌了10.36%,同类排名优秀。拉长近1年、近2年、近3年表现"一般"。

安信稳健增值从2016年成立至今张翼飞都在管理,2017年增加了李君一起管理。过去6年业绩还不错。

(以上基金仅做基金研究,不做任何的投资建议)

这里解释一下安信稳健增值近3年表现"一般"?因为它是一只灵活配置型基金,股票投资占比可以在0%-95%,但基金经理却把它当做一只债券基金在操作,因此在对比同类排名中相对比较落后,但你把它和债券基金或者增强债券基金来对比年化回报7%左右我觉得很不错了。

3.成立以来重点布局方向是债券:

根据wind

数据显示截止到2022.3.31稳健增值股票投资占比13.06%,债券投资占比72.29%。近5年债券投资占比在80%以上,近1年股票仓位有了明显的提高。

稳健增值在债券投资中主要投资了金融债和可转债,随着基金规模不断上升,可转债的比例也在逐渐增加。

可转债

:它是上市公司融资发行的一种特殊债券,它既具有债券的属性,又具有转换 为股票的权利,那它的波动和风险就会大于普通债券。 虽然基金规模短短2年达到了182亿元,但通过基金股票投资的占比来看未来还有较大的上升空间,可以预期的是随着基金规模的增长,股票投资占比会继续加大,那基金波动和回撤也会随之加大。

4.基金经理选股能力分析:

(以上个股仅做基金研究,不做任何的投资建议)

2022年Q1稳健增值前十大持仓 新增2只个股,但都不是首次买入,由于稳健增值股票投资Q1只有13%左右, 对基金的净值走势影响不是很大。

前十大持仓占净值10.98%属于分散投资,重点布局了房地产、银行、家用电器等低估值板块,我更偏向于把它归纳到价值基金。

让我惊讶的是过去3年基金换手率低的离谱,只有28%左右。属于深度价值投资。未来如果股票投资占比加大,如此低的换手率遇到风格转换基金经理大概率也会硬抗。

截止到2022.3.31稳健增值重仓持股平均市盈率为8.39倍,远低于行业平均,过去5年重仓持股平均市盈率保持在10倍左右,非常的稳定,风格并没有发生变化。

5.持有人体验很好:

根据wind数据显示截止到2022.7.8稳健增值相对前期高点回撤0.46%,今年以来最大回撤3.37%,超越了历史最大回撤,过去5年的回撤是真的低。

(以上基金仅做基金研究,不做任何的投资建议)

截止到20 22.7.11近5年稳健 增值区间收益率41.81%,小于平均数 和中位数

。这里对比的是灵活性配置基金,最大回撤3.37%,远低于平均数和中位数, 风险为低风险。

根据基金2021年年报显示机构投资者占比40.5%,个人投资者占比59.5%,在基金规模快速增长下机构投资者也在不断的增长。

6.总结:

我个人更喜欢像稳健增值这种偏债混合灵活配置型的固收+产品,因为它的想象空间会比单纯的纯债券基金大的多,长期来看性价比更高,在组合里面配置一部分做组合对冲我觉得可以考虑。

随着基金规模的不断增长,未来基金股票投资占可能会继续提升,随着而来的就是波动和回撤也会加大,这点要有心理预期。

.....

市场方面今天上证指数 下跌1.27%,收报3313点 。深证指数下跌1.87%,创业板 下跌1.78%,北向资金净流出10.68亿元,两市成交超过1万亿元。

今天预计-2.3%, 更新后今年以来-3.6%左右。老对手沪深300今天-1.67%, 更新后今年以来-11.86%, 本周回本有点难啊。

(以上基金仅做基金研究,不做任何的投资建议)

今天没操作,本来 想着减一点新能源的,但是不给机会 呀。优秀的人看完文章都会顺手点个赞,祝点赞的基友估值大涨!